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第 3 回 滋賀×SDGs 交流会 アンケート結果 

 

                               滋賀県総合企画部企画調整課 

 

■日  時 令和元年８月６日（火）15:00～ 

■場  所 滋賀県庁北新館 3階中会議室 

■回 収 数 30 枚（回収率 73.1%：参加者数 41 人） 

 

 

【質問１】本日の交流会の内容はいかがでしたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【質問２】質問１で回答された理由をお知らせください。 

〔主な回答〕 

・各分野の方々と交流できた。 

・新しい価値観を知ることができたため。 

・交流時間がたっぷりあり深くまで話合いができた。 

・参加者の思いを知ることができたが、もう少し多くの人と交流できたら。 

・変革の大変ありがたい機会になりました。 

・SDGs に対する理解が深まった。SDGs に関する課題感を知れた。 

・基調講演で今後の SDGs の重要性を知ることができたから 

・目からウロコの話をたくさん伺えた。特にごみの件で。 

・内容はとても良いが時間が足りない。踏み込みができませんでした（時間不足） 

・ディスカッションにもう少しルールがあればより良いものになると思いました。発表の時

間は必要と感じます。 

・企業の参加が少ない印象で残念に思われました。もっとビジネス系の話を聞きたかった。 

 

 

満足

15人
(50.0%)

やや満

足 11人
(36.7%)

やや不

満 1人
(3.3%)

不満

1人
(3.3%)

無回答

2人
(6.7%)

［質問１］

本日の交流会の内容

 

〔回答〕

項目 人数（人） 割合（％）

満足 15 50.0%

やや満足 11 36.7%

やや不満 1 3.3%

不満 1 3.3%

無回答 2 6.7%

合計 30 100.0%
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【質問３】本日の交流会に参加され新たなつながりが生まれたことで、今後何かに取り組ん

でみたいと思われますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【質問４】本日の交流会に参加されるにあたり期待されることを実現するため、今後の交流

会で取り組んで欲しいこと、取り上げて欲しいテーマ、取組事例を聞いてみたい

企業、団体などがあれば、お聞かせください。 

〔主な回答〕 

・滋賀で特に取り組むべきことを知事にしゃべって欲しい。 

・SDGs の知名度向上に対する具体的な方策 

・フィールドワーク 

・マイクロファイナンス、ソーシャルビジネス 

・防災組織 

・何といってもパリ協定順守（特に家庭と業務部門、行政機関含む） 

・エシカル等 SDGs の消費者教育 

・人権、女性、子どもの事柄に関する話し合いが出来たらと思います。 

・ビジネスの観点でのマッチングができればうれしいです。 

・SDGs ビジネスに特化した交流会 

・企業の交流会 

・美大生が滋賀の SDGs について出来ることを知りたいです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔回答〕

項目 人数（人） 割合（％）

思う 13 43.3%

やや思う 15 50.0%

あまり思わない 0 0.0%

思わない 0 0.0%

無回答 2 6.7%

合計 30 100.0%

 

思う

13人
(43.3%)

やや思う

15人
(50.0%)

無回答

2人
(6.7%)

［質問３］

何かに取り組みたいか
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【質問５】交流会の中で、特に印象に残った内容やキーワードをお聞かせください。 

〔主な回答〕 

・「つくる責任 つかう責任」というテーマが「気候変動」に関係していると知り驚きまし

た。 

・４「教育」がすべてに関連してくる。 

・地球温暖化のそもそもを知れたこと。身近なことから取り組む（興味のない人達の為に） 

・どうすれば変えられるか、ブレークスルーが必要 

・持続可能を達成するにはボトムアップが必要。利益を生まなければ活動できないと思いま

す。 

・SDGs を身近な生活に取り入れる。関心が無い人に興味を持たせるために、どのようにし

たら良いかを考える。 

・事業として成り立つ SDGs 

・地球環境の危機的な状況 

・豊かさの問直し 

・サバイバル環境学習。一度、電気・ガスなどがない環境で生活してみる。 

・企業とボランティアのギャップ 

・防災、プラスチックゴミ 

・フードロスを減らす。プラスチックゴミを減らす。防火第一の温暖化対策 

 

 

【質問６】その他、何かご感想やご意見があればお聞かせください。 

〔主な回答〕 

・SDGs に対する自分の知識の不足を感じた。 

・色々な方と交流できて良かった。ボランティアをしてみたいと思った。 

・今後も是非大学生の方に入ってもらえる交流会になると双方にメリットがありそうです。 

・もう少しディスカッションから出たものを形にする必要があると感じました。こられをど

う活かすのかも考えるべきことかもしれないと思います。 

・もっとこのような場をつくって欲しい。 


